orpaHuyeHHocTtb no O3

UCKYCCTBEHHO€ CHATUe Mmoaynsa
1) V(5+|x-2[)=1-x

korga O3 cocToUT U3 OOHON TOUYKMU
2) V(x-4) + 4=x+V(8-2x)

oueHunBaHue BeJNTIMNYUH Ka)K[:IOﬁ n3 yacrteu yp-usa
3)V(13-5x)+2 = x - V(5-3x)

HecCoOTCTBeTCTBME YCJIOBUI CyLLLeCTBOBaHUA yp-
usa c ero O3
4)Vx+V(x-3)+x=2

oueHka O[13 yacTei Ha ocHOBe BblAereHUs NosIHOro
KBagpara
5) V(5+4x - xA2)=x"2 - 2x +4

ypaBHEHUA, KOTOpble He cyulecTByrOT no O3
6) V(x-5) - V(2x-1)=3+x"2

orpaHu4eHHocTb no O[3
oLeHKa Yepe3 NpoM3BOgHble
7) V(x-2) + V(4-x)=x"2 - 6x +11




